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WYJAŚNIENIA   TREŚCI   SIWZ





Dotyczy: przetargu nieograniczonego – Dostawa nowych autobusów dla Miejskiej Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o. w Mielcu (12 m CNG)





Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 223, poz. 1655 �z późn. zm.) w związku ze złożonymi pytaniami przez Wykonawców Zamawiający wyjaśnia:





Pytanie 1.


Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobusy o rozstawie osi 6.120 mm?





Odpowiedź:


Nie, Zamawiający wymaga, aby rozstaw osi był zgodny z wymaganiami określonymi w Załączniku nr 1 do SIWZ.





Pytanie 2.


Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobusy o ogólnej ilości miejsc pasażerskich 81?





Odpowiedź:


Nie, szczegółowe warunki, które winien spełniać autobus Zamawiający określił �w Załączniku nr 1 do SIWZ.





Pytanie 3.


Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobusy z silnikami o pojemności �7790 ccm?





Odpowiedź:


Nie, Zamawiający wymaga, aby silniki zamawianych autobusów były zgodne �z  wymaganiami określonymi w Załączniku nr 1 do SIWZ.





Pytanie 4.


Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobusy z pulpitem kierowcy wyświetlającym komunikaty w języku angielskim?





Odpowiedź:


Tak, Zamawiający dopuści do przetargu autobusy z pulpitem kierowcy wyświetlającym komunikaty w języku angielskim, pod warunkiem, że �w dokumentacji technicznej i instrukcji obsługi dla kierowcy będzie zawarte dokładne tłumaczenie wyświetlanych komunikatów. 

















Mielec, dnia 12 maja 2010 
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